## Эссе «Я – педагог».

Воспитатель... Как много смысла заложено в этом слове! В нем сочетаются огромный талант, вдохновение, творчество и глубокие знания. Это труд души, моральный, интеллектуальный, эмоциональный, психологический. И, может, не каждому под силу. В наше время все по-разному понимают роль педагога. Наша жизнь очень переменчива. Прогресс идет вперед, меняются отношения между людьми, но роль учителя всегда остается неизменной. Я же вижу педагога воспитателем и наставником человека, способствующим становлению личности ребенка. От того, что знает и умеет воспитатель, зависит и то, чему и как он научит детей. Им необходимо дать правильный старт, ведь в дошкольном детстве зарождаются и формируются все основы поведения и мировоззрения. Любовь, доброта, приветливость, внимательность, терпение, любознательность, ласка вот главные, на мой взгляд, составляющие настоящего воспитателя во все времена.

Таким воспитателем мне позволили стать мои дети. С их рождением произошло что-то невероятное - мой мир перевернулся! Вместе с ними я окунулась в удивительный мир детства, мир первых открытий. Сейчас наше правительство уделяет большое внимание семьям с детьми. Одна из форм поддержки - семейный детский сад. Когда в семье есть двое и более детей дошкольников, мама может организовать группу семейного воспитания при условии приема детей из другой семьи. Решила попробовать. Все получилось. Наш дом превратился в семейный детский сад! Я - воспитатель! Понимала, что могу помочь детям и принести пользу обществу. Не сразу все получалось. Но если человек любит свою работу, то с радостью и желанием будет расти и добиваться хороших результатов. Мне помогали коллеги, я перенимала у них опыт, занималась самообразованием.

Воспитание-это длительный процесс, требующий большого терпения и душевной щедрости. Самые лучшие ценности мы прививаем детям путем собственного примера. Нужно отдавать себя детям, понимать их, находить радость в общении, верить в то, что каждый из них - личность. На совместных занятиях с детьми люблю их побуждать познавать, наблюдать, думать, обсуждать, спорить, исследовать, доказывать. И каждый раз мне нужно сделать так, чтоб их день прошел насыщенным, интересным, познавательным. Хочу, чтобы мои воспитанники выросли добрыми и отзывчивыми, научились бережно относится ко всему живому, были созидателями, умели ценить прекрасное и доброе. Стараюсь сделать так, чтобы их детство осталось самой удивительной,

чудесной порой жизни.

Я люблю свою профессию за то, что вместе с детьми расту, развиваюсь. За то, что получаю неоценимый заряд положительных эмоций. За то, что самая добрая, бескорыстная, доверчивая, чистая душа ребенка вовлекает в общение и желание работать с ним. В ответ я щедро делюсь своей любовью, отдаю ее до последней капли. А «дети, которых любят, становятся взрослыми, которые умеют любить». А если ты умеешь любить, то сможешь правильно воспитать и себя, и своих детей.

В профессии воспитатель я нашла свое призвание, а это значит, что я счастливый человек, любящая и любимая мама, каждый день окруженная счастьем детских улыбок.